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Referat fra afdelingsmøde i Afd. 7, Kildegårdsparken 
Mødet blev afholdt d. 8. september 2025 kl. 19.00 i Fælleshuset Østergade 35G 
 

1. Valg af dirigent 
 Torben Lokjær vælges som dirigent. 

 
1.1 Valg af mødesekretær 

 Maja Andersen vælges som mødesekretær. 
 
1.2 Godkendelse af Forretningsorden  

 Forretningsordenen godkendes. 
 
2. Beretning for perioden siden sidste møde 

 Beretning om afdelingsbestyrelsens arbejde det forgangne år: 
o Afdelingsbestyrelsen har været inde over renoveringsforløbet. 

 Skal vi eller skal vi ikke gå med Landsbyggefonden? 
 Hvis ikke, hvad gør vi så? 
 Nogle fra afdelingsbestyrelsen har været med i udvalget, der har 

udviklet den nye renoveringsplan. 
o Arrangeret julefrokost - denne måtte desværre aflyses på dagen. 
o Udarbejdet og sendt ansøgning til Real Dania fonden - ‘Vores sted’ x 2. 

 Vi blev desværre ingen af gangene udvalgt til at få tildelt en 
fælleshytte/-hus. 

o Medlemmer af afdelingsbestyrelsen har været med som repræsentanter i 
diverse udvalg. 

 Ingen kommentarer eller spørgsmål til beretningen. 
 
2.1 Godkendelse af budget 

 Gennemgang af bilag 
o Lille huslejestigning i 2026 

 Budgettet godkendes. 
 
2.2 Godkendelse af regnskab for afdelingsbestyrelsens rådighedsbeløb 

 Regnskabet godkendes. 
 
3. Indkomne forslag 

 Forslag om at ordningen om omdeling af sorte affaldsposer ophører. 
o Forslaget vedtages. 

 Forslag om at opsætte ekstra belysning ved kældertrappe ved opgang nr. 6. 
o Forslaget vedtages. 

 Forslag om at opsætte bevægelsessensor i tørrerum nr. 2. 
o Forslaget vedtages. 
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3.1 Beslutning om afholdelse af regnskabsmøde 
 Det besluttes, at et regnskabsmøde ikke skal afholdes. 

 
4. Valg til afdelingsbestyrelsen  

 Maja Andersen og Helle Holdgaard træder tilbage fra afdelingsbestyrelsen. Der er 
derfor 3 pladser på valg. 

 Opstillede og valgte medlemmer til afdelingsbestyrelsen: 
o Renata Christensen 
o Kristina Jensen 
o Ea Lykke Christensen 

 Opstillede og valgte suppleanter til afdelingsbestyrelsen: 
o Birgit Dueholm 

 Birgit Dueholm fortsætter som repræsentant hos vandværket. 
 Helle Holdgaard fortsætter som repræsentant hos varmeværket. 

 
5. Valg af repræsentantskabsmedlemmer 

 Det vedtages at bestyrelsen selv skal konstituere sig. 
 
6. Eventuelt 

 Der gives udtryk for, at der har været manglende information om, hvor man må 
parkere, efter at renoveringen er begyndt. 

o Preben er på sagen og vil undersøge, hvor det er gået skævt. 
 Der er et ønske om, at hække og beplantning omkring renovationscontainere bliver 

oftere vedligeholdt. 
 Der er et ønske om, at hække på havesiden bliver klippet i samme højde. 
 Der tages initiativ til at oprette en gruppe, der kan assistere servicekontoret med at 

vedligeholde grønne fællesarealer. 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data er 
valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptofrafiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com. 

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er certificeret 
af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet er uændret 
siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle underskriveres 
digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator,
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

Torben Lokjær
Underskriver
Serienummer: b2ceca51-8e2b-4a75-b397-facd66484355
IP: 85.191.xxx.xxx
2025-09-25 12:58:43 UTC

Maja Kyed Reese Andersen
Underskriver
Serienummer: 2510924a-d9b3-4367-aa22-0714503a759e
IP: 77.241.xxx.xxx
2025-09-25 13:26:21 UTC
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